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附件⼀

家⻓认为孩⼦学习STEM的现况

没有自行让孩子参与任何STEM相关活动47%

孩子应从小学开始学习STEM86% 非常同意或同意将STEM教育列为校内正规课程79% 认为学校投放在STEM的资源不足够或⼀般75% 知道孩子的学校有提供STEM课程64%
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STEM教师推行创科教育的现况

认为个人在STEM方面的知识和经验只是⼀般或不⾜82%

须花超过4成以上时间于非教学的STEM行政事务上28%表示学校将STEM课程列为学科，并由专责STEM老师教授29%

认为学校投放在STEM敎育的资源只是⼀般或不⾜够80% 透过个人经验及网上自学获取STEM知识及培训55%

附件二

3

4



13/12/2022

3

对发展及支持STEM教育的期望

備註: T-Q7 最能支援你在學校教授 STEM/創科教育P-Q11 認為有助學校發展STEM創科教育的方法

家⻓认为学校发展 STEM教育 6 大方向
29%

29%

42%

44%

57%

58% 提供多元化的STEM工作坊将STEM教育列为必修科目将STEM内容应用于所有科目内投放更多资源发展校本课程聘请STEM教师/增设教育统筹专员
学校应提供更多智能设施和设备增加在 STEM/ 创科教育教学和行政方面的人力支持 66%提供更多教授 STEM 的设施和设备 59%提供持续培训以学习最新科技知识 57%学校订立明确的 STEM/创科教育教学方针 40%投放更多资源举办STEM 工作坊38%与校外 STEM 教育机构合作 36%

教师认为支持 STEM 教学的 6 大方向
教师培训课程发展及活动设施（智能设备，软硬件）教学资源（人力及资金）综合意⻅
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家⻓和教师对新兴科技及未来技能相近的看法

教師界家⻑
人工智能机器学习 数据分析 网络安全 绿色科技及可持续性 多媒体设计 机械人工程 云端运算 领导力与企业家精神 虚拟/扩张实景VR/AR

金融科技備註:P-Q12 認為是子女為裝備未來不可缺少的技能T-Q13 認為以下哪些是學生裝備未來不可缺少的技能
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